KSL Marina 11151 ropr30HTaIbHOI HAPE3KH Msica Ha JIo

+ Miorowokesas creresa Hapeskit Grasselli oGecriesnBaeT nOpLIOHIPOBIHIE Ha
WO NapaTICTLLIC

* Tlonestast WP Hape3K 70 380 MM, MIHIMATLHAS TO A HAPESKIL

© 2.5 MM, MAKCHMATLHOS BbICO

<100

« TIOBEPXHOCTH BBOHLIX TEHT C PSTHNHOT CTEMICHbIO CHIETIICHI.
“ BOSMOKHOCTS BT OITHOC MATH3MPOBAHHBIE vy,
© ABTOMATHSIDOBAHHAS CHTEMA HATS
« [l OArOTOBKH K CaswTapHOt 0Gpa

« BCTpOGHHAS CHCTEMA ABTOMATHYECKOT CM3KI ABIOKYILVIXCH HacTeil

/CTCH CIICIATLHbIX HHCTPYMCHTOR.

CLASSILY

o uorsum

KSL

Horizontal slicer

Grasselli S.p.A.
Via Salvo D’Acquisto, 2/c
42020 Albinea (RE) — Italy

Tel. +39 0522.1714100
Fax +39 0522.598147

www.grasselli.com
info@grasselli.com

« TloHast Be30M1aCHOCTS OMIepaTopa.
* Casirapias 0GPAGOTKA MPOHBOTITCS Ges IEMOHTAKA fleTareit,
 Perymupyenia paGosis ckopocts £ 40%. - Be /T, NOJBEPACHHbIE MEXIUIINECKOMY HATPACHHIO, WArOTABTIRIIOTSS If3
HPYN CKOOCTD HAPESKIL, BHICOTA KAMEPbI PESKt H Jamiciie, LVTLILIX BIIOB CTATH 1 TIPOXOJAT TEPMIIECKYIO 0GPAGOTKY
soyelicTByiollee Ha IPOTYKT.

« TlerKait JOCTYN K JBHFATEIIHO, SEKTPOYCTAHOBKE H MEXAHICCKIM [CTATSM epes SERVIZIO
* Mattiha OT1H4A€TCR BbICOUAIET FHOKOCTEIO H PASHOOGPAEN. BIYIOB HaE3Kit e

(Bepeis ¢ mywst Hesa I THHISNH HADE3KH TIOCTARIAETCA 110 3a5BKC).

* Mo 1posyKTa B 1pC
TAKKE JUTA 0060 XPYTIKIIX MpO7YKToB (BKtioias omuio « THROUGH SlicNG, M Homroronka K woiike. S ———

obecneers 100% b P —————— vendita e post vendita.

+ Past00GPasHbie (HOPMBI HOXEIH 115 PALTHHBIX BIYIOB MPHMEHCHIIS. « Ceprucpukarsi CE 1 USDA.

La Grasselli progetta e produce macchine scotennatrici, asportatrici di membrane e
tagliafettine per industrie specializzate nel settore lavorazione carne, pollame ¢ pesce. Le
nostre macchine sono vendute in oltre 50 paesi.

I distributori specializzati sono individualmente preparati dalla Grasselli SpA per il servizio
‘ontattateci per ulteriori informazioni sul Vostro locale distributore.

+ Pavia nooCTLIO Biio epeiot 1t cepTipuLypOBaIIOfT
"

SERVICE

Grasselli design and manufacture skinning and slicing machines for the meat, poultry and fish
industries. Our machinery is operating in more than 50 countries. Factory trained sales and service
distributors are located in most countries. Contact us for details of your local distributor

Dati tecnici / Technical data

" =
Height 1250 mm Idatiele |]|u~[m/wm mno forniti dalla Grasselli spa solo a titolo indicativo
Width 0 mm | 5827 & possono essere variati in qualsiasi momento e senza preavviso
Depth mm Data and pictures are supplied by Grasselli spa as indication only,
and are subject to change without notice
Weight K¢
Motor Power Kw
Noise Level 71 db
Maximum working width mm
Operator control circuit v
Masximun working height mm
Minimun slicing pitch mm
Air Consumption Umin Umin
Fi v
? i/ o - N -~
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KSL Tagliafettine orizzontale

* Fettine orizzontali perfettamente parallele con il sistema di taglio multilama
Grasselli.

« Fino a 380 mm dilarghezza utile di taglio a spessore minimo di 2,5 mm e con
altezza massima del prodotto di 100 mm.

* Capacita di taglio oltre 2.000 kg./ora esclusivamente di carni fresche o cotte
senz’0sso.

« Velocita di lavoro regolabile + 409%.

« Velocita di taglio altezza della camera di taglio ¢ pressione di controllo
prodotto regolabili.

* Macchina di elevatissima flessibilita con moltissime opzioni di taglio (una
versione a due linee indipendenti i taglio & disponibile a richicsta).

« Sistema di controllo prodotto durante il taglio completamente regolabile
anche per prodotti particolarmente delicati (inclusa l'opzione “THROUGH
SLICING” per il rendimento del 100%).

« Svariati profili i lama per le pits diverse applicazioni.

L Horizon! T

« Slicing machine that cuts perfectly parallel slices with Grasselli multi-blade
cutting system.

« Up to 380 mm of useable cutting width with minimum slices of 2.5 mm and
‘maximum product height of 100 mm.

« Cutting capacity of over 2,000 kg./hour for fresh meat or cooked boneless meat.
« Adjustable operating speed + 40%.

« Cutting speed, cutting chamber height and product control pressure are all
adjustable.

« Total versatility with multiple slicing options (a version with two independent
slicing heads is available on request).
« Fully adjustable - enables total product control and gives the ability to slice
delicate products. “THROUGH SLICING” option gives 100% yield).

« Variety of blade profiles for a wide range of applications.

* Multiple feed belt surface texture opti the KSL to b ized to

“

+ Superfici dei nastri di gradi di aderenza

* Possibilita di inserimento in linee COMPLETAMENTE AUTOMATIZZATE.
 Sistema di tensionamento delle lame automatizzato.

+ Non sono richiesti utensili per la preparazione alla sanificazione.

* Sistema integrato di lubrificazione automatica delle parti in movimento.

+ Totale sicurezza dell’operatore.

* Nessuna parte da smontare per la sanificazione.

 Tutti i particolari soggetti a stress meccanico sono prodotti con acciai speciali
e trattati termicamente .

+ Motore, impianto elettrico e parti meccaniche accessibili da pannelli
facilmente accessibili.

* Design di avanguardia con saldature continue e spigoli arrotondati per la
migliore igienizzazione.

+ Telaio costruito completamente in acciaio inox controllato e certificato

* Certificate CE ¢ USDA.

* Designed for integration into TOTALLY AUTOMATED production lines.

+ Automated blade tensioning system.

* No tools needed to prepare for cleaning.

+ Built-in automatic lubrication system for all major dynamic parts.

« Total operator safety.

« All parts remain attached to the slicer for sanitation preventing potential loss
or damage.

+ All major mechanical components produced from extra high grade heat-
treated steel.

« Motor, electrical system and mechanical components all accessible through
specific casy access panels.

« Modern design with seamless welding and radius edges to aid in efficient
sanitation.

* Frame mad Iy of tested and certificated stainless steel.

specific products.

* CEand USDA approvals

* Corte de rebanadas perfectamente paralelas con el sistema de corte
multicuchilla Grasselli.

* Hasta 380 mm de anchura ttil de corte con espesor minimo de 2,5 mm y
altura maxima del producto de 100 mm.

* Capacidad de corte de mas de 2.000 kg/h exclusivamente de carnes frescas o
cocidas sin hueso.

+ Velocidad de trabajo regulable + 40%.

* Velocidad de corte, altura de la cimara de corte y presion de control de
producto regulables.

+ Méquina de gran flexibilidad con muchisimas opciones de corte (estd
disponible bajo pedido una version con dos lineas independientes de corte).

* Sistema de control de producto durante el corte, totalmente regulable incluso
para productos especialmente delicados (incluida la opcién “THROUGH
SLICING” para un rendimiento del 100%).

+ Diversos perfil hilla para las mis variad

-ancheuse horizontale

d dei con grad de adherencia.
. Poslbxlldad de introduccién en lineas TOTALMENTE AUTOMATIZADAS.

+ Sistema automatizado de tension de las cuchillas.

* Nose requieren parala i6n para la

 Sistema integrado de lubricacion automitica de las piczas en movimiento.

* Seguridad totl para l aperador

“Noes piezas para la

« Todas las piezas sujetas a stress mecanico son fabricad |
y tratadas térmicamente.

* Motor, instalacion eléctrica y piezas mecnicas accesibles desde paneles de
ficil acceso.

* Diseio de vanguardia con soldaduras continuas y aristas redondeadas para
una mejor limpieza.

+ Bastidor construido totalmente de acero inoxidable controlado y certificado.
+ Con certificacion CE y USDA.

irfaces des tapi a degrés d’adh diffé

 Trancheuse pour tranches parfaitement paralleles grice au de coup
a plusieurs lames Grasselli

 Jusqu'a 380 mm de largeur utile de coupe pour une épaisseur minimale de 2,5
mm et hauteur maxi du produit de 100 mm.

- Débit de coupe : plus de 2 000 kg/heure, viandes fraiches ou cuites sans os
uniquement.

* Vitesse de travail réglable + 409%.

* Vitesse de coupe, hauteur de la chambre de coupe et pression de controle du
produit réglables.
* Mach N

« Possibilité d’a)oum' a des lignes COMPLETEMENT AUTOMATISEES.

* Systeme de tension des lames automatisé.

+ Aucun besoin d'outils pour la préparation a Passainissement.

« Systeme de lubri des parties en intégre.

* Sécurité totale pour l’opémcur.

* Aucune partie a démonter pour I'assainissement.

« Toutes les parties sujettes au stress mécanique sont en acier spécial et ont été
lrautées par un procédé thermique.

flexible et tions de coupe (une version
4 deux lignes de coupe indépendantes disponible sur demande).

 Systeme de controle du produit pendant la coupe completement réglable
méme pour des produits particuliérement délicats (option « THROUGH
SLICING » incluse pour un rendement 2 100%).

* Divers profils de lame pour toutes sortes d'applications.

teme électrique et parties mécaniques accessibles par des
panneaus que Ton peat ateindre facilemen.
* Design arrondis pour une
hygiene opllma]e
* Chassis en inox controlé et certifié.
* Certifiées CE, USDA.

 Schnitte von perfekt parallelen Scheiben mit dem Multimessersystem von
Grasselli.
 Bis zu 380 mm Schnittbreite und eine Mindestschnitistirke von 2,5 mm fiar
frisches Fleisch mit einer maximalen Hohe von 100 mm.
+ Schneidleistung tber 2000 kg/Stunde, fir frisches oder gekochtes Fleisch
ohne Knochen.

* Einstellbare Durchlaufgeschwindigkeit + 0%,

Hohe der und Druck auf das

Produkt sind cnsclbr,
+ Ausgesprochen flexible Maschine mit vielen Schnittoptionen (eine Version
mit zwei unabhangigen Schneidbereichen ist auf Anfrage erhldlich).
+ Produktkontrolle wihrend des Schnits ist stufenlos einstellbar,- auch fiir
b ders. findliche Produkte (ei ich der Option THROUGH
SLICING, fiir 100% Leistung).
. L i fur

* Oberflichen der Transportbinder mit unterschiedlichem Haftgrad.
+ Moglichkeit der Einfiigung in VOLLSTANDIG AUTOMATISIERTE Anlagen.
+ Automatisches Hydraulik-Spannungssystem der Messer.

s werden keine Werkzeuge fr die Vorbereitung der Reinigung bendiigt.

* Integriertes und i aller ichen Teile

* Umfassende Sicherheit fiir Bediener der Anlage.

* Keine Demontage von Teilen fiir die Reinigung.

* Alle Teile, die mechanischen Belastungen ausgesetzt werden, wurden
thermisch behandel.

+ Auf den Motor, die elektrische Anlage und die mechanischen Teile kann ber
cinfach zugangliche Frontpaneele zugegriffen werden.

* Innovatives Design mit und

Kanten fiir eine ideale Reinigung.

* Der Rahmen besteht vollstindi aus gepriftem Edelstahl.

+ CE- und USDA Zertifikat.
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